

Smrtící kombinace léků používaných k léčbě starších pacientů s Covidem ve Skotsku (video)

- editor007 | 26. května 2024

UK: Ve Velké Británii se poslední dva roky stále více přehodnocuje způsob „léčby“ Covidu v zařízeních pro seniory. Tedy spíše lze hovořit o zabíjení než o léčbě, což dokazují další a další fakta.

V souvislosti s tím aktuálně probíhá ve Skotsku vyšetřování. A už nyní je zcela jasné, že mnoho údajných obětí Covidu ve skutečnosti zabil smrtící koktejl léků.

Bývalý zdravotník a zdravotnický pedagog John Campbell, Ph.D., po přezkoumání svědeckých výpovědí v rámci skotského vyšetřování COVID-19 vyzval k systematickému vyšetřování podávání smrtících léků, které byly podány starším pacientům, kteří je ve skutečnosti nepotřebovali.

Probíhající skotské vyšetřování COVID-19 zaznamenalo výpovědi svědků, které vyjadřovaly obavy ze zbytečného podávání protokolů o úmrtí pacientům s COVID-19 v pečovatelských domovech – včetně užívání léků, jako je midazolam a morfin, které mohou souviset s úmrtím pacientů v lze připojit.

„Je zapotřebí důkladná kvalitativní analýza těchto důkazů, po níž bude následovat kvantitativní zkoumání lékařských záznamů všech postižených pacientů,“ řekl lékařský komentátor John Campbell, Ph.D.

Nezávislé vyšetřování, které nyní běží 51 dní, zkoumá nedostatky ve skotské pandemické reakci a čerpá z nich poučení. Vystoupí v něm také vládní úředníci a skotští občané, kteří byli zasaženi epidemií COVID-19.

Campbell ukázal video sestavené nezávislým výzkumníkem, které obsahovalo výňatky z několika svědectví lidí, jejichž starší rodinní příslušníci zemřeli při péči v domovech pro seniory.

Všechny osoby uvedly, že jejich staršímu příbuznému byl podán „protokol o ukončení života,“ zatímco byl do té doby stále aktivní a jen mírně nemocný. Pak všichni zemřeli.

Svědci uvedli, že jejich rodinní příslušníci dostávali midazolam, silný benzodiazepin a často morfin. Ve svých svědeckých výpovědích dostupných online popsali svůj šok a zděšení z léčby, nedostatek informovaného souhlasu a řekli, že to bylo podvodné chování.

Campbell, který má doktorát z ošetřovatelství, uvedl, že kombinace midazolamu a morfinu má tlumivý účinek na dýchací systém a může být zvláště riziková pro lidi na ventilátorech.

„Kombinace midazolamu a morfinu může být naprosto skvělá pro lidi, kteří definitivně umírají a může například ulevit od bolesti pacientům v terminálním stádiu rakoviny. Pokud se však podává lidem, kteří mají respirační infekce a nedaří se jim tak dobře, je potřeba to mnohem pečlivěji sledovat,“ řekl.

„Otázkou je, zda tomu tak bylo i v těchto případech,“ zeptal se.

Campbell také sdílel svědectví od zaměstnance Independent Care Homes Scotland, který řekl, že

pacientům, kteří nereagují na antibiotika, jsou poskytovány „pro každý případ“ protokoly k ukončení života, jak jsou popsány ve svědeckých výpovědích.

Campbell řekl, že věří, že všechna tato prohlášení tvoří základ pro pozitivní cestu vpřed, protože jsou důležitým důkazem pro pochopení toho, co se během pandemie stalo špatně.

Za prvé, všechny přepisy, které jsou veřejně dostupné a dostupné online, by měly být staženy a systematicky analyzovány.

Výzkumníci pak mohou určit, zda byl midazolam trvale podáván příliš brzy, zda byl podáván v kombinaci s morfinem a zda svědectví naznačují i další systematické problémy.

Poté by podle Campbella měla být provedena kvantitativní analýza záznamů pacientů, která by zkoumala časy úmrtí, jejich stav v době podání léků a další informace, které by pomohly potvrdit příčiny úmrtí pacientů.

Campbell také řekl, že tento typ výzkumu by se měl provádět všude, protože slyšel podobné zprávy z jiných zemí, včetně Anglie.

„Je Skotsko jedinečné?“ zeptal se. „No, myslím, že odpověď na to je ,bohužel ne.““

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)